



## 中共龙游县委主管

中共龙游县委新闻宣传中心主办

## 今日龍游

新闻热线: 7888555

龙游新闻网: http://lynews.zjol.com.cn/

方健忠在督查“无违建”创建工作时强调

## 突出重点 公正处置 拆用结合 长效管控

本报讯(记者 冯炜旭)9月3日上午,县委书记方健忠率县规划、住建、国土、环保、“三改一拆”办等单位负责人,到龙洲街道、东华街道督查“无违建”创建工作。方健忠强调,开弓没有回头箭,当前“三改一拆”工作进入深水区和攻坚期,各乡镇(街道)和相关部门要按照“无违建县”创建要求,坚定不移深入推进,依法处置一拆到底,不获全胜决不收兵。副县长陆寿泉参加督查。

督查组一行先后到龙洲街道渡贤头村、东华街道十里铺村、城南工业区督查违法建筑拆除工作。截至9月3日,龙洲街道共拆违101745.97平方

米,完成2014年任务数的107.1%;截至8月28日,东华街道共拆违151256.77平方米,完成2014年任务数的159.22%。截至8月底,龙洲街道关停拆除“三必拆”范围内生猪养殖场634家,总面积101310.31平方米;东华街道关停拆除“三必拆”范围内生猪养殖场859家,总面积133499.02平方米。

方健忠对两街道相关工作表示肯定。他指出,去年以来,全县“三改一拆”工作有序推进,各乡镇(街道)部门工作积极主动,拆违工作取得了阶段性成果,但与“无违建县”创建标准还有一定差距。县、乡、村三级在下步工作中,要

突出重点,紧紧围绕“一户多宅”整治和违建分类处置工作,践行“工作十法”,确保“无违建”创建各项工作落实到位。要公正处置,一把尺子量到底,严格按照政策法规办事,确保拆违工作公平公正。要拆用结合,把腾出来的土地规划好、改造好、利用好,开动脑筋整合项目,让群众得到实实在在的好处。要长效管控,在加强日常巡查监管的同时做好疏导,决不允许违法建筑死灰复燃,坚决维护党委、政府的威信力和公信力。

## “三改一拆”进行时



## 大力山有支专业除草队

位于石佛乡境内的大力山上活跃着一支由10余名当地村民组成的专业除草队,他们肩扛除草机械,常年穿梭于大山丛林为承包户清理杂草。图为9月2日下午,除草队正在工作中。

记者 吴森邦 文/摄

## 人行调研组来龙

本报讯(记者 胡琳芬)9月3日,中国人民银行支付结算司副司长周金黄率调研组深入我县横山镇塔下叶村调研普惠金融、电子商务工作。

调研组一行参观服务点并了解了塔下叶村电子商务与银行卡助农等业务进展情况,助农服务点指导员对服务点业务情况、网上银行和手机支付的业务推广情况及电子商务发展情况作详细介绍。

调研组指出,下一步,龙游支行要在做好塔下叶村金融服务示范试点村的基础上向全县全面推开村级普惠金融工程,强化金融要素保障和支撑,做大金融总量,创新金融服务,全力推进龙游经济转型升级。

## 全市公路养护专项工程现场会在我县召开

本报讯(记者 陶建康 通讯员 徐晓飞)9月3日,全市公路养护专项工程现场会在我县召开,来自全市各县(市、区)分管公路养护工程副段长、工程科长、主管工程师和部分施工、监理单位主要负责人等共70多人参加了现场会。

与会人员实地参观了S315龙游段泡沫沥青施工现场和G320国道龙游段纤维碎石封层实施路段;听取有关专家对沥青公路预防性养护、泡沫沥青再生等工艺讲座;各公路段相关负责人就公路养护专项工程进行了交流。据悉,此次召开全市公路养护专项工程现场会主要是为了进一步提高公路养护专项工程项目管理科学化、规范化、标准化水平,学习和推广应用新技术成果,促进工作经验交流,提高公路养护能力。

## 我县投资项目管理建起信息平台

本报讯(通讯员 沈骏雯)近日,由县重点办委托开发的投资项目管理信息平台成功试运行。

该平台具有项目申报、数据录入、档案管理、统计分析、互动交流等基础功能。平台投用后,将极大提高我县投资项目管理的信息化水平。项目责任单位可通过网络申报项目、上报进度、管理档案等日常工作;行业主管部门可通过平台组合条件分析项目推进情况,管理工业、农业、服务业等各类项目;县领导可随时查询谋划、规划、招商等各类项目库项目信息,以及产业发展、城镇建设、基础设施、公共事业等领域在库、前期、实施项目进展情况。

## 我有话说

## “猪司令”也应有担当

在詹家镇姜家村,紧挨着衢江,有一座面积3万多平方米,三四十幢猪舍排成排,年存栏生猪达1.8万头的大型养殖场——它曾经是我县规模最大的生猪养殖场。用“曾经”,是因为这座养殖场如今已经拆成一片废墟。

养殖场的主人叫冯燮正,养猪整整27年,是远近闻名的“猪司令”。拆了猪

场等于砸掉自己饭碗,冯燮正心疼么?当然心疼,自动化养猪设备变成了废铜烂铁,猪栏里没长大的猪低价贱卖,他损失巨大。可为何还如此坚决?他说:“企业家也有社会责任心,这是亏‘小家’赢‘大家’!”算清了“小家”和“大家”的账,冯燮正卸下环境污染的担子,为保护青山绿水担起了责任。

饮用水源保护区、村庄内、河道周边200米范围内,本就不是该养猪的地方;面对越来越严格的环境保护要求,粗放的发展模式必然不能长久;同在一片蓝天下,子孙后代的一方净土需要我们来维护。在全县生猪养殖污染专项整治决战决胜的关键阶段,“猪司令”们都应有担当。(冯炜旭)

## 五水共治急先锋(三)

## 整治现场的计生专干

记者 邵美霞 见习记者 陈雯倩

昨日,大雨,叶如春没有再像几天前那样奔忙在猪场里,而是踏踏实实地坐在乡办公室忙着计生工作。村里该拆的猪场全拆完了,就连下一步的整治和三改一拆工作,村两委也已提上了日程,一切都有条有理。

“一支战斗力强的村两委尤其重要。”事实上,石佛乡上溪村的这支村两委队伍在半年前可不是这样。2月17日,50岁的叶如春走马上任为驻村干部。有过30年乡镇工作经验的他非常明白:驻村干部关键要集聚班子凝聚力、提高战斗力。可这支队伍,6人中有5人都曾任过村支书或村主任,看似很强大,私底下谁也不服谁,个个想当裁判员。

3月,叶如春来到村里,顾不得暴雨天气,带着村两委到了上溪边,看到河道里的垃圾,撑着伞就下河捞垃圾,后来干脆冒雨清理了起来。村两委也不好意思干站着,纷纷加入进来。

曾有人说这次叶如春是“做戏”来了,可时间久了,村干部们发现似乎并不是这样。4月份,一份关于《三级污染源责任分解包干表》出来,每隔五天就通报一次;完善保洁制度,保洁工程重新投标……有了火车头,村两委似乎找到了使力的方向,越干越有劲。

“他们素质不错,群众基础好,拧成一股绳时战斗力可强了。”5月初,上溪村的生猪养殖污染整治工作全面铺开,工作效率让人惊喜。农户黑着脸不理解,叶如春和村干部三番五次做工作。晚上几人碰头,关停、推

进,他们一起想办法。最后,大家想出“以零换整”工作法:空出一个猪栏拆一个,直至全部拆完。

思路确定,叶如春和村两委兵分两路各借了3把铁锤,只要农户卖了猪有了空余的猪栏,叶如春就第一个抡锤,村两委也来帮忙。村里老徐家那座380余平方米的猪舍,从5月底开始分了4个阶段才全部拆完。全村50多户养猪场,他们就是这么一点点分阶段拆完了。

夏天拆猪场,干部们的脚烂了就回家用茶水清洗,次日又出现在了猪场;夫妻思想工作做不通,他们开私家车跑到男主人在衢州打工的工地现场晓之以理……“这半年,我从一个运动员做起,中途转职参谋,如今我可以放心做内勤了。”叶如春自嘲道。

## 中心镇建设专项资金进“笼子”

本报讯(记者 王玲 通讯员 王程)近日,记者从县发改部门获悉,《龙游县中心镇建设专项资金补助项目管理办法》正式出台。

该《办法》依据突出重点、总量控制、绩效优先的原则,对重点用于中心镇基础设施、公共事业等投资项目补助的专项资金进行管理,进一步提升专项资金的投入效率。

